

# 快看

China

在这里,读遍中国



有关人士认为,手机实名制对垃圾短信和“黄段子”有制约作用

晚报 <http://www.fawan.com/>

## 手机实名制最快下月实行

各家电信运营商将在工信部出台相关法规之前,提前实行手机实名制,最快下月就将实行。记者昨日上午采访北京移动、联通、电信三家运营商。

中国联通集团公司一位新闻发言人明确表示,目前工信部确实正在着手协调移动、联通、电信三大运营商推进手机实名制,预计最快在9月就会启动实名制。

北京移动相关人士表示,近期公司将针对实名制向媒体统一发布消息;电信方面则表示会全力配合工信部实名制立法。

去年12月21日,工信部会同公安部、国务院新闻办表示,将加快立法进度,力争在2010年底前出台《通信短信息服务

管理规定》。业内人士普遍认为,该政策的实行将有助于解决目前垃圾短信等问题。

目前工信部正在推动关于实名制的立法。据之前某媒体报道,在立法成功之前,所有新增手机客户都要进行实名登记。在实名制成功立法之后,原来没有登记的老客户亦必须由运营商请回去登记个人资料信息。

资料显示,我国目前拥有2亿非实名制预付手机用户,占到我国总手机用户6.79亿人的近三分之一。目前美国、韩国、日本等国均采用手机实名制。

电信专家陈金桥预测,中国这样的人口大国要全面实现手机实名制,大概需要2到3年的时间。

## 接种疫苗 18名儿童身体不适

<http://www.xinhuanet.com/>  
CNR 中国之声 <http://www.cnr.cn/china/>

辽宁省卫生厅20日向新华社记者通报,辽宁省凌源市(县级市)疾控中心自7月31日开始,对当地10243名儿童开展甲肝疫苗预防接种,少数接种疫苗的儿童陆续出现身体不适。截至目前,仍有5名儿童住院治疗,有待进一步观察。当地有关部门已对本次事件开展调查处理工作。

### 接种疫苗 18名儿童不适

记者从辽宁省卫生厅了解到,凌源市疾控中心从7月31日起,在当地15个乡镇开展甲肝疫苗预防接种工作,接种对象为2006年7月1日前出生人群,本次甲肝接种共报告接种10243人,少数接种疫苗的儿童出现身体不适。据当地卫生部门统计,出现身体不适的儿童人数为18名,截至目前,仍有5名儿童住院治疗。

### 出现皮疹、发烧症状

在辽宁省凌源市沟门子乡,在注射后不久,很多孩子就出现了皮疹、发烧的症状。前天,当记者来到凌源市医院时,多位患儿已经出院,但仍有五个患儿住院治疗。他们中大的五六岁,小的仅仅六个月。

除了沟门子乡,在邻近的三家子乡,也有几个孩子出现相似的症状。一个年仅四岁的女孩在注射完疫苗后的第二天出现了发烧、呕吐的症状,在乡卫生院治疗了五天后,由于病情加重被送往了凌源市医院急救。11日到达医院的时候,家长发现这里挤满了相似症状的孩子。

### 医生违规实施接种

据了解,在此次接种工作中,沟门子村第一卫生所接种医生吕继成没有按照甲肝疫苗接种说明书要求,擅自对部分小于18月龄的儿童实施了接种。并且对免费接种儿童收取了接种费用,对相关事宜也未进行告知。针对这一违法违规行为,目前已经对吕继成进行了行政拘留,没收违法所得,并对该卫生所予以查封并吊销医疗机构执业许可证。

省专家指出,甲肝疫苗接种之后出现发热、皮疹、消化系统症状等不良反应属正常,疫苗不会造成神经系统等其它损害,正常反应一般不超过两周。理论上讲小于18月龄或重复接种儿童不会对身体有影响。

中华工商时报  
CHINA BUSINESS TIMES

<http://www.cbt.com.cn/index.html>

## 超九成80后 确认无法赡养父母

据中国青年报社调中心通过民意中国网和互动百科网,对1612人(其中独生子女占40.1%)进行的一项调查发现,58.3%的人选择让父母住在同一个小区或者附近,就近照顾(其中包括愿意跟父母住在一起,亲自照顾的);24.8%的人表示父母在异地居住,定期去探望;7%的人选择由社区配备生活指导员,定期照顾老人;仅有6.9%的人愿意把父母送到养老院等机构;还有一些选项。受访者中,80后占57.3%。

一位参加工作5年的80后对记者说,“尽管已经参加工作很长时间,但是消费压力很大,没有任何积蓄,目前根本无法赡养父母。”随后,记者又相继采访了多个80后,在受访群体中,99%都确定自己无法赡养自己的父母,其中,有一半以上的80后还需要父母进行资助。此外,一位已为人父母的50后对记者说道,对80后无法赡养50后表示十分理解,并且表示并没有指望自己的孩子赡养自己。

CNR 中国之声

<http://www.cnr.cn/china/>

## 干部儿子篡改民族成分上大学

近日,一则举报河南省漯河市纪委原案件室主任、现市环保局副局长翟明科篡改儿子民族成分上大学的帖子,出现在众多网站。而漯河市纪检委在接受记者采访时称,经过调查,翟明科儿子篡改民族成分上大学的事实确实存在,但该行为只是其妻所为,时任漯河市纪委案件室主任的翟明科作为父亲对此并不知情。

举报人在网上发帖举报称:“翟明科现任漯河市环保局副局长,2007年时

为市纪检委案件室主任。2008年7月,翟明科的儿子翟亚辉毕业于漯河高中,高考成绩466分,未达到当年河南省本科二批的录取分数线。然而翟明科为了使儿子能被本科学校录取,竟然利用自己的要害职务和影响力,给有关人员施加压力,迫使公安部门提前将其妻部秋香、儿子翟亚辉的民族由汉族篡改为土家族,使翟亚辉以少数民族考生资格被南阳师范学院预科(本科)降低80分录取。

北京晨报

<http://www.morningpost.com.cn/>

## 北京最贵楼盘 均价每平方米10万

北京饭店二期霞公尊府拟售价格高达每平方米10万元,据称刷新北京最贵楼盘纪录。而如此高价仍挡不住购房者热情,前日记者了解到,预约看房的人已经排到了下周二。

霞公尊府是北京饭店二期的一部分,位于东城区霞公府街。前日,记者到达现场时看到,霞公尊府外墙呈橘黄色,光是售楼大厅就已经十分豪华。这里离紫金山宫饭店不足百米。

销售部刘小姐称,目前项目的二层

至六层多数房源起价为每平方米8.5万元,拟售均价在10万元左右,最高为13.7万元。“主打户型为440平方米和590平方米。400平方米以下的户型很少。房子都是南北通透,大产权70年。一层除了两套大房,就是会所。

刘小姐称,“购买第一套房首付为30%,按照主打户型480平方米来算,5000万元基本可以拿下。也就是说现在首付1500万元就可以了。目前,贷款买房利率还有优惠。”



<http://www.xinhuanet.com/>

## 长春设6万个“电子眼”监控全城

吉林省长春市“天网工程”二期建设8月11日启动。二期建设3年完成,届时长春市将实现所有单位、所有路口监控探头全覆盖。目前,长春市监控探头数量已达到5.8万个,今年年底,监控探头要达到6万个。

无处不在的“天眼”把整个城市监控起来,一旦发生重大案件,监控探头就会发挥特殊作用。长春市同时实行“网格化”布警和处警,确保了应对突发事件的快速反应。

记者从长春市公安局信息化建设办公室了解到,为打造城市安全网,从2007年10月开始,长春市将视频监控系统建设统一立项为“天网工程”,总投资1.4亿元。经过近3年的“经营”,监控探头已经遍布长春市各主要街路、出城卡口、金融网点、人群聚集地、车站运输港口等重要部位。今年年底,监控探头要达到6万个。届时所有街路、各金融网点等重点单位都会被每天24小时不眨眼的“监控眼”盯住。

河南商报

<http://www.dahe.cn/>

## 中牟投资2500万 将潘安搬上荧屏

昨日,河南省中牟县县长马锁文做客郑州市人民政府网站和中牟县人民政府网站联合举办的在线访谈栏目,和网友探讨中牟县的发展之路。其间他还就网友关心的问题接受了提问。

网友“貌似潘安”问:听说中牟县历史上著名的美男子潘安要拍成电视剧了,是真的吗?

马锁文说,美男子潘安是西晋著名文学家,祖籍中牟县大潘庄。关于潘安,历史上有“掷果盈车”、“貌似潘安”的传

说,他对母亲的孝心,成为二十四孝中“辞官奉母”的主人翁。另外,潘安还是辞赋大家,主要有《西征赋》、《藉田赋》和《射雉赋》等著名作品。

“为充分挖掘历史文化资源,生动再现潘安的故事,我计划投资2500万元,拍摄以潘安为主题的30集电视剧,暂定名为《三国后传-美潘安》。目前,剧本正在修改,估计2011年3月开始拍摄,将来争取在央视1套或8套黄金时间播出。”马锁文表示。

成都商报

<http://e.cdqss.com/>

## “被落榜”考生 有学可上了

8月19日上午,河南省招生办公室召开新闻发布会,通报李盟盟事件的调查结果和处理意见:6月30日,李盟盟在村中的网吧填写了本科二批志愿,但当时未能提交,便与家长于7月7日到开封县招办要求重新提交。县招办微机员李文毅违反管理规定,在不符工作程序的情况下,擅自接受考生材料,并把李盟盟的申请材料单独存放,以致造成该生的志愿确认信息忘记上传,迄今录取系统中没有李盟盟志愿信息,任何高

校无法录取该生。开封县教体局研究决定,给予县招办微机员行政记大过并调离工作岗位的处分。

19日上午,李盟盟和父亲李国新从开封老家来到郑州,中午见到了河南财经政法大学的招生办主任。该招生办主任告诉李盟盟,如果她有机会上河南财经政法大学,学校是非常欢迎录取的。

19日晚,从河南省招办传来消息:李盟盟已经被河南财经政法大学录取!



<http://www.xinhuanet.com/>

## 戴豪华表购经适房? 只是普通电子表

上海的首批经适房目前已进入购房阶段。有网友近日称从新闻视频中发现有佩戴“名牌天价蓝宝石水晶镜面机械表”的购房者。上海市住房保障和房屋管理局20日作出回应:经过核实,申请人佩戴的手表为普通电子表,其收入、财产、住房面积等条件均符合准入标准。

在这段视频媒体于8月11日播发的新闻视频中,一老年申请者在子女的陪同下,一次性付清了总价约为27万元的

房款。有细心网民通过视频截图发现,该老人手腕所佩戴的手表类似于国外一款知名品牌的手表,甚至有网友“人肉”出此款表有“蓝宝石水晶镜面”,网上报价在26000元-32200元之间。一时间,网友对申请者提出了质疑。

对此,上海市住房保障和房屋管理局相关负责人20日表示,经过核实,申请人佩戴的手表为普通电子表,并非网上描述的“名牌天价表”,申请人的收入、财产、住房面积等条件均符合准入标准。